KontpoabHnas padora Ne 9 «YMHOKeHHE YHCe], OKAHYMBAIOLIHUXCH HYJIAMM»

1B.

1.Pemure 3agauy:

Marazun noxyuni 40smuKoB aui 1o 720 MTyK B KaXI0M sIIUKe. 3a MepBbIi 1eHb nmpoganu 1/5
4acTh BCEX sIHIL, 32 BTOpoi aeHb 5800 sui. CKOIBKO AUl e He MpoAaaHo?

2.Haiinu npou3sBeneHue:
160 x4 = 830x30= 620 x 200 = 3700 x 800 = 9000 x 700 =

3. Haiinu 3HaueHue BBIpa)KEHUS:

(48600 - 62 x 500) x (84 : 14) + 24328 =

4. Cnenaii npoBEpKyY U MOCTaBb 3HAKH CPaBHEHUS.

6KkM SM *  6xkM 50aM 2cyt20u * 684
3t 1x * 371 10kr 90cMm kB. * 91M KB.
2B.

1.Pemure 3agauy:
B marazun npusesnu 560 memkoB kapTodens mo 50 kr B kaxaoM. B nepBslii neHs npoaanu 1/4
qacTh Bcero kaprodens, Bo Bropoii AeHb 12000 kr. CKOIBKO KMJIOTPaMMOB KapToQens
ocTajIoch?

2.Haiinu npoun3sBeeHUeE:
170 x 5= 540 x 40= 360 x 600 = 6600 x 400= 8000 x 800 =

3.Haiigu 3Ha4eHne BBIpaXECHMUS:
150200 + 300 x (2020 - 1503) - 113 x 70 =

4. Cnenaii npoBEpKY U MOCTaBb 3HAKU CPaBHEHUS.
41211 * 4120%T 3cyt. 109 * 809
9xm4Mm * 9xM40aMm 50cMm kB. *  51M KB.





